1 - Troba la paraula corréspo-
nent a cada definicid tenint
en compte gue cada lletra li
correspon una xifra fixa.

1 - Terra aspra, trencada, de
mala petja.

7 "18 18°1520°23 7]

|

2 - De color entre vermell il

blau, .com el suc de les
mores.

1315 18°1°20

3 - Metall al qual s” ha apli-
cat una placa molt prima
d’or o d’argent.

1612194215

4 - Gladiador que combatia
a cops de puny; Boxador.

1621 71 9512

5 - Gran menjar el qual con-
corren molts convidats

21141721 520

6 - Accid de contendre, dis-
puta, baralla, altercacio.

3151420 519 1

7 - En el joc de futbol, cop
[liure des d” un dels dos
angles del camp més pro-
xim a la porta que defen-
sa un dels bandols

3151814 518

PASSATEMPS

13487640

4 - Sabent que es

tracta de

sumes horitzontals i verticals,
cerca el digit corresponent

a cada lletra.

C:iE:'F 'GN H 22|
B B DCI A 271
H GGG G G 5
I P <CWEEE | 39
AineBrg DD H E: 174
Gaiilsa [amiE- D4k 30
B HHHFC 32
lEe AR AL Gl G 3 23
39.27 33:25 32 39

3 - Coloca al diagrama els nu-

meros que indiquem

8 numeros
76726491

31746421

14434
77798

5 nlmeros
34672
48931

76792
66271

2 nimeros

4 ndmeros
4876 8264 1413 6666
%g? 0491 9992 2171

3 numeros
647 417 219 624 472

82 44 27 -128" 91

41 22 19

113|4|8(7|6

18

4 |0

8 - Envestida
621 1 SOL-LUCIONS ALS PASSATEMPS DEL NUMERO ANTERIOR
9- Sou, gunay que hom 1-  3i-
treu d “alguna cosa EsSTTE S
ESV-0ER.E L L 119|8|7 ols|7 |2
251215 7% N.ES-JEAST R E 4 A 5 5
NEURAL
10 - Cua d’una fulla NOGA 118 g 2 8 1.9
PLATINAR Sl 11212 913
16 56 39 1512 RAUTAR 44 1 4 6 8|1
38:5[— : z E; 1/1]ofo
TRITON 1SS 4 O |1
2 - Es tracta de sumar tots 4 |14 6|3|5 3(7]2
els nimeros impars que tens alols|e 3 76|66
aqul, pero, tenint en compte 5 B T ER R -
que el 9 no val. ¢Quant suma? 2- : L
10:2x4-10 .30 4000 BEBE
5 89 865917849 10-1010x 3 -30
5-10-10-16 -9 4 - ,
96639 2 10-5-4-10 -3 NUM. 5317
26
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